



三夜30余辆轿车被砸被盗

在8区县流窜作案的两名嫌犯在桓台警方手下栽了

本报见习记者 姜文洁 罗静

记者从桓台公安局获悉,该局近日破获了一起砸玻璃盗窃车内财物系列案。犯罪嫌疑人许某、马某于5月初,数日内砸车玻璃盗取车内物品30余起,每起作案时间不足两分钟。

▶民警将犯罪嫌疑人抓获。本报通讯员 路全华 摄



案发 砸车盗窃案三夜30余起

2012年5月6日至8日夜,桓台县城区30余起轿车车窗玻璃被砸车内物品被盗。被砸车辆既有路虎、保时捷等高档车,也有中低端轿车,还有老年代步车。被盗物品有衣服、手表、礼品等。

桓台县公安局对这一案件高度重视,迅速抽调精干力量组成专案组,展开侦破工作。刑侦大队长朱久爱与一战区全体参战刑警,立下了限期破案的军令状。

通关反复分析各个路口的监控资料,专案组民警确



抓捕 蹲守数小时抓获案犯

5月18日上午,桓台民警与邹平民警相互配合,经过数小时的摸排,在邹平县染织厂生活区的一栋楼下查到了停放的可疑车辆。

民警判断犯罪嫌疑人就在附近,其所在具体位置不好确定。民警分析,犯罪

嫌疑人极有可能晚上再次外出作案,决定在此等候,待其下楼开车时进行抓捕。

经过几个小时的蹲守候,下午5点15分,一男子来到可疑车辆跟前打开车门进入车内将车开走。蹲守民警立即通过对讲机与守

在小区大门口的民警进行联络,对其实施抓捕。当该车行至小区门口时被截住,车上的男子被抓获。

该男子供述姓许。经审讯,许某交代了同伙马某流窜于桓台县、淄博高新区、周村区、滨州市等地,频繁

实施盗窃的犯罪事实。

民警根据许某交代,兵分两路,一路从许某供述的一栋房子里起获照相机、高档瓷器、酒、茶叶等赃物;另一路赶赴邹平县汽车站将前来与许某接头并再次外出作案的马某抓获归案。

交代 流窜八县区作案50余起

据许某交代,今年5月1日起,他与马某开着借来的帕萨特轿车,摘掉牌照,趁夜色频繁窜至桓台县、张店区、高新区、淄川区、博山区、周村区、邹平县、章丘市等地,针对车内放置物品的车辆作案,盗取车内现金、

相机、衣服、瓷器等财物,盗窃物品数额巨大。

据许某供述,他们第一次作案是在张店区共青团西路,理工大学北门,从一捷达车上盗取了一台单反相机。他们的作案工具是小方斧,有时从地上捡块砖

头,作案时间就一二分钟。

“我的行为非常愚昧,被抓对我来说是一件好事,避免犯下更大的罪过。我最对不起就是儿子,我一定努力改造,尽早出狱,找份工作好好养家!”许某说。

目前许某、马某均被依法刑事拘留,案件正在进一步的侦查中。

民警提醒车主,车内并不是一个非常安全的空间,车主随手放置的物品易被小偷惦记。希望车主不要在车内放置物品,不给犯罪分子任何可乘之机。

黄金苑居委会成立、黄金国际中心会所开放、黄金会正式运营

黄金国际三喜临门 品质生活完美兑现



委、区政府副区长汪德法先生,向新近批复成立的黄金苑社区居委会授予牌匾;同时作为黄金国际置业会开启运营的技术支持单位,中国银行开发区支行行长徐蓬勃先生也就黄金会会员卡的功能和使用,做了细致的说明。在礼炮、音乐与掌声中,剪彩仪式圆满落下帷幕。各级领导与广大业主共同参观了中心会所及黄金苑社区居委会,并就黄金国际三大生活配套的全面开启,给予了高度的赞扬。

三大生活配套 详细介绍:

1.黄金国际中心会所

为让业主拥有一个高品质的休闲运动场所,2012年上半年,黄金地产花费了巨

大的人力、物力、财力,重新对中心会所进行了改造升级。全新开放后的会所,设置了温泉泳池、健身室、台球室、乒乓球室等众多休闲运动场所,力求为业主提供一个高雅、舒适、健康、养生的生活空间。

2.黄金苑社区居委会

为方便业主日常生活需求,在淄博市政府、张店区政府的大力支持下,黄金国际专门为业主成立了“黄金苑社区居委会”,为业主提供更多舒适便捷的生活服务。居委会不仅设有阅览室、书画室、多功能活动室等活动场所,还将为业主提供托幼、托老等便民服务,并将联合深圳万厦物业公司举办各类社区文体活动,力求让广大业主的居住更加舒适、生活的更加美好。

3.黄金国际置业会

同时成立运营的还有“黄金国际置业会”,所有社区业主均可以成为黄金会会员。业主凭借会员卡,既可以享受在中心会所运动、休闲、消费的权利,也可以在黄金国际指定的联盟商家,享受低于市场价格的消费体验,还可以享受老业主参与各项黄金会活动的积分奖励等专属服务。

这三大生活配套的投入使用,将为黄金国际业主的生活带来更多的舒适性和便利性。据了解,黄金地产是山东黄金集团领导下的国有开发企业,肩负着责任国企的使命感和责任心,在黄金国际以后的开发过程中,尤其是D区“御园”的打造中,黄金地产将为业主带来更多超值的生活体验,让我们拭目以待!

夏季装修5个 注意事项看清楚

夏季由于空气过于干燥或过于潮湿两种极端天气现象,一向不被认为是家装的好季节。很多人认为春季、秋季才是装修的黄金季节,其实在夏季家居装修,只要处理好应注意的问题,按照正常的施工工艺、施工工序来做每一项工作,同样也可以做到让您满意的工程。

夏季装修 注意事项

一、勤通风,防污染

为了避免在夏季装修污染“高发期”中受到伤害,除了要尽量选用无毒和少毒的装饰材料,还要做好装修房间的通风和空气净化。在条件允许的情况下,要尽量让房间多通风;如没有条件,可选用室内通风装置和能降低室内有害气体的空气净化装置。

二、防潮、防暴晒

夏季购买木制品包括施工主料大芯板,辅料白木条、阴角线、门边线、窗框线和在墙下沿的踢脚板等,都需要检测木制品的含水率。按国家规定,标准板材的含水率不能超过12%。专家建议,在雨季购买材料时,可适当选择干燥些的,当材料进场后略放置一两天,使它与周围湿度相同。

另外,板材要防止强烈阳光的暴晒,不要把板材、木料搁放在阳光直射的房间,阳光的暴晒会使木制品装饰的油漆和胶加速老化。

三、去除霉味

家居装修中常会碰到乳胶漆因为干得慢、在潮湿天气中会发霉变味的问题。对此,装修公司通用的办法是开空调抽湿,抽走空气中的水分;家具柜门不关闭,保持通风。装修后,还会遇到各种气味散不出去的问题,影响人们的健康。装修公司的建议是,装修后多摆绿色植物,或者在房间内放两三个柠檬、桔子、香蕉,均可达到快速去味的效果。

四、不要急于修补

春季空气湿度大,墙、地面、木质家具中所含的水分都比较多。进入夏季,空气逐渐变得干燥,这时可能会因季节变换,气温、湿度不同而出现一些问题,如木地板收缩,板与板之间缝隙加大等这些都是属于季节性转换中出现的正常现象。这时修补,水分继续挥发,墙面仍有可能继续开裂。应等到墙面水分与外界气候适宜的情况下再进行一次修补,这样效果会更好。

五、应把暖气片考虑在内

虽然您在炎热的盛夏不会用到暖气,但是在今后的居住中,您就会感觉到暖气的重要的。而且家庭装修工程有“不可重复性”,因此您无论何时装修,都要把暖气的更换考虑在内。在目前的家庭装修中,将传统的铸铁暖气片,更换成取暖效果好、外形美观的新型钢管散热器,已经成为一种流行。但应与有关部门打招呼。